

国务院批准595亿湘江治污方案

本报3月17日讯 记者今日从省发改委获悉,日前,国务院正式批复《湘江流域重金属污染治理实施方案》。这是迄今为止,全国第一个由国务院批复的重金属污染治理试点方案。

据悉,《方案》编制工作于2009年7月正

式启动,国家成立了以国家发改委为组长单位,国家环保部、湖南省政府为副组长单位的编制领导小组,历时一年半,先后多次征求国家18个部委和湘江流域8市政府及有关部门的意见。

《方案》涉及湘江流域长沙、株洲、湘潭、

衡阳、郴州、娄底、岳阳、永州,明确株洲清水塘、湘潭竹埠港、衡阳水口山、郴州三十六湾、娄底锡矿山、长沙七宝山、岳阳原桃林铅锌矿7大重点区域,提出民生应急保障、工业污染源控制、历史遗留污染治理3大重点任务。经过治理,铅、汞、镉、铬、砷等重金属排

放量在2008年基础上削减70%左右。

规划项目927个,总投资595亿元,规划期限2011—2015年,展望至2020年,力求通过5—10年的时间基本解决湘江流域重金属污染重大问题,成为全国重金属污染治理的典范。

■记者 刘玲玲

网上办理充值业务须谨慎

第三方诈骗横行网络

CCTV3 三湘都市报 联合系列报道
新生活 新志忑
0731-84329834 sxdsbjxwzx@126.com
cctv315@cntv.cn

【故事】

100元就这样“飞”了

3月3日晚上,中南林业科技大学一年级学生曹健正在寝室“三国杀”,手机突然传来一条短信:“手机余额不足0.32元,请尽快充值”。由于时间很晚了,去外面充话费很麻烦,曹健选择网上交费。

在搜索了5分钟后,找到了一家价格比较实惠的网店推出的“买100,送10元”话费的优惠活动。曹健点击确认购买后,“卖家”sa1127弹了出来,并要求他将卡号和密码发过去,验证后再给他手机充值。

“我二话没说,就把钱打给了‘卖家’。”曹健说。大约过了1分钟,“卖家”发来信息表示100元的货已卖完,建议曹健选购300—500元之间的。

“要不你买500元的吧,我给你转570元话费!”“卖家”发来的信息很诱人。当时曹健的网银没那么多余额,便对“卖家”说:“你点取消链接,退款给我吧!”“卖家”表示同意。

10分钟后,他去查网银,发现100元没有打回来,于是在旺旺上与“卖家”联系,可此时“卖家”早已不见踪影。“我这才知道自己被骗了。”曹健气愤地说。

【调查】

同一条链接所欺骗的人可能上百

记者通过曹健提供的淘宝链接,在网上看到了该充值页面,店名为:游帝园点卡商城。在店铺中,截止到3月11日上午12点,



长沙市公安局杨警官提醒广大网友,不要贪图便宜,任别人怎么花言巧语,只购买自己需要的商品,尽量在实体店内存充。

交易成功的有200件。在23条评价中,就有高达15条的差评。

这是一位买家的评价:“100块你拿去,你这伪装诚实的卖家,我对你服务十分满意,真的。其实之后我也反省了一下,明明知道你很有需要钱,都是等着救命的,所以我不该跟你争。”

一位尹姓的买家告诉记者,她也买了这个店铺的商品,也被骗了100元。“这100元是不多,但被骗了,心里总是不甘的!”

据她透露:“这里面只有近30天内的交易数额,难保以前没有被骗的。此外,有很多人是没有直接给予评价的,他们选择维权或申请退款,算来被骗的人数会上百也难说!”

【维权】

频繁遭骗,引人深思

这么多人频繁地在同一间网店被欺诈,骗子是如何做到的呢?整合这些情况后,记者发现这类骗局有这么几个特点:多半发生在游戏点卡、虚拟充值上,所发布的商品价格都低于市场价。

记者向淘宝客户热线咨询,他们称这种情况属于第三方诈骗,即买家看中了淘宝店的商品,与其联系的不是卖家,而是第三方,他们是利用钓鱼网站盗取卖家的淘宝号。

在这种情况下,真正的卖家是不用负责的,同属受害者。而淘宝只是一个平台,并没有追查和仲裁的权力。

网络骗子的具体操作流程是:首先第三方会要求买家先付款,这时卖家的商品会自动发货。趁机会,第三方会以核对软件ID的借口,骗走买家的卡号和密码。然后再通过正常途径完成交易。待骗钱成功后,第三方就人间蒸发了。

■实习生 杨昱 记者 朱玉文



网络虚拟交易时谨防被“带笼子”。 记者 童迪摄

星巴克推广中国茶

本报3月17日讯 以鲜煮咖啡闻名于世的星巴克咖啡,在走过四十不惑之际,决定去掉“咖啡”。星巴克咖啡公司高级副总裁兼星巴克大中华区总裁王金龙称,星巴克今后追求的是咖啡以外的门店新产品,“中国茶”则是重中之重。王金龙称,以长沙、株洲为代表的二

线城市以及一些三线城市,如张家界等将是星巴克未来5年的重点布局。王金龙称星巴克标志改变意味着星巴克的经营范围不单局限在门店领域,以后马上会进军便利店、超市、大卖场等其他领域。

■记者 朱玉文

腾讯去年净赚80亿

本报3月17日讯 腾讯公布的2010财年全年财报显示,总收入196.460亿元人民币,同比增长57.9%,净利润80.536亿元人民币,同比增长56.2%。在财报发

布会上,腾讯主席兼首席执行官马化腾强调,开放平台战略已全面启动,涵盖腾讯旗下QQ、QQ空间、微博以及财付通等各个平台。

■记者 刘玲玲

经济信息

远大空气净化器 由特别专供走向民用市场 (第二十九篇)

远大空气净化器诞生以来,以其高端的科技含量和强大的空气净化效果,广受各界欢迎。从工业革命到现在,空气污染已经成为危害人类健康的隐形杀手。远大空气净化器诞生以来,以其高端的科技含量和强大的空气净化效果,广受各界欢迎。为了更好的造福人类,2009年后由特别专供全面走向民用市场。远大空气净化器,四大净化系统确保您和家人呼吸到健康新鲜的空气,让空气回到从前!

远大空气净化器由特别专供全面走向民用市场

2008年10月 成为2010年上海市世博会指定空气净化产品

2008年12月 得到国家领导人的高度肯定正式进入中南海

进入世界500强企业中石化、进入湘雅医院、泰达国际酒店等



美菱耗电量0.23度 冰箱火爆农村市场

本报3月17日讯 近年来,随着低碳节能概念日渐深入人心,很多农民朋友在购买冰箱时,耗电量大小成为选购主要标准之一。

“我们曾经对农村消费者进行过调研,发现他们对于冰箱的耗电量特别关注。”美菱冰箱长沙分公司总经理张国礼如是告诉记者。美菱一家电下乡指定销售网点的负责人则透露:“农民买冰箱,首先要问的便是一天要多少电,如果一听耗电量大就不会选择。”

为了更好地满足农村消费者的愿望,在家电下乡的第一轮招标中,美菱就将此前只在城市销售的日耗量仅为0.29度的冰箱进行投标,并批量进入农村市场销售。“这款产品成为当年农村冰箱的销售冠军。”张国礼说。此外,美菱还在第四轮家电下乡招标中,推出了日耗量仅为0.23度的节能冰箱,并顺利中标成功下乡。

“这两款冰箱在乡镇市场销售非常火旺,目前美菱正在加紧备货。”张国礼说,“美菱乡镇服务站等售后服务网点的建成,也是农民朋友青睐美菱冰箱的原因之一。”

■实习生 高瞻 记者 戴和清

美的首推 大家电“一站式”上门全洗服务

本报3月17日讯 近日,国内白电巨头美的在北京召开了“品质中国、信赖美的”首家家电清洗服务示范企业授牌暨美的春季保养大行动第二季新闻发布会。会上,美的荣获了由中国家用电器服务维修协会颁发的“全国首家家电清洗服务示范企业”荣誉称号,并一举推出“空冰洗中央空调业内首例全套清洗服务标准”、“春季保养大升级”、“赠送清洁养护大礼包”等多项举措。

家住长沙市开福区的美的“粉丝”吴女士便是其中的受益者之一。近年来吴女士先后购买了美的空调、冰箱、洗衣机等产品。最近几日,她通过拨打美的向全国开通的24小时售后服务电话4008899315,享受到了美的工作人员按照预约时间上门对家中产品的免费清洗保养服务。吴女士向记者称赞道,美的的服务人员着装清洁整齐,举止文明,为了不弄脏自己家中的实木地板,穿好鞋套后才进门,还用自带的盖布铺好家中室内机附近的物品。“全面清洗之后,家中使用多年的这台美的空调看起来像新买的一样。”

■实习生 高瞻 记者 戴和清